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Resumen

Formato:  un solo párrafo, 150 a 250 palabras, Tipo de fuente Calibri, tamaño 11 puntos. Contenido: Introducción debe presentar el objetivo del estudio, Materiales y Métodos: Enfoque, Tipo de estudio, unidad de análisis, técnicas para la obtención de datos, técnicas para el análisis de los datos), Resultados o hallazgo (los más relevantes del estudio), Discusión: Significado del estudio; Aporte del estudio. No puede contener ecuaciones, figuras, tablas citas.


Palabras clave
Formato Tipo de letra Calibri, tamaño 12 puntos, de 3 a 5 palabras clave, separadas por coma, ordinadas alfabéticamente. Contenido. Las palabras deben ser distintas al título, extraídas de Tesauros. 

Abstract
[bookmark: _Hlk191277818]Los mismos parámetros establecidos en resumen en español

Keywords
Los mismos parámetros establecidos en palabras clave en español


Introducción

[bookmark: _Hlk191278522]Formato: Tipo de letra Calibri, Tamaño 12 puntos, Interlineado 1.5. Contenido. La introducción debe proporcionar al lector una visión breve y suficiente del objetivo del artículo, el contexto en el que se desarrolla el problema, la importancia de la investigación sobre el área específica. Mínimo de citas (5) en Formato APA, última edición.

Materiales y Métodos 
[bookmark: _Hlk191278848]Formato: Tipo de fuente Calibri, Tamaño 12 puntos, Interlineado 1.5. 
Contenido. Tipo Artículo de Investigación: Diseño del estudio, Población y Muestra, o Unidad de Análisis. Técnicas para la obtención de datos, procedimiento (Opcional), ´técnicas para el análisis de datos. Citas bibliográficas (opcional) en formato APA última edición  
Resultados
Formato. Tipo de fuente Calibri, Tamaño 12 puntos, Interlineado 1.5. 
Contenido. Los resultados deben responder al objetivo de trabajo, acompañados de tablas y figuras, estas ultimas en formato APA ultima edición. No deben superar las 7 figuras/ Tablas 
Discusión 
1. Interpretación de Resultados
Explica el significado de los resultados en el contexto del problema de investigación.
Discute cómo estos resultados se alinean o contrastan con estudios previos. Cita estudios relevantes que respaldan tus interpretaciones y que ofrecen un contexto más amplio.
2. Implicaciones de los Hallazgos
Analiza las implicaciones prácticas o teóricas de tus resultados.
Considera cómo pueden influir en el campo de estudio o en aplicaciones futuras.
3.. Limitaciones del Estudio
      Reconoce las limitaciones que pueden afectar la validez o generalización de los resultados. Esto incluye aspectos como el tamaño de la muestra, el diseño del estudio, o posibles sesgos.
4. Recomendaciones para Investigaciones Futuras
Sugiere áreas para futuras investigaciones basadas en tus hallazgos y limitaciones.
5. Consideraciones Éticas y Sociales (si aplica)
Menciona cualquier aspecto ético o social relevante relacionado con los resultados.
Al seguir esta estructura, podrás crear una sección de discusión que no solo sea informativa, sino también convincente y alineada con los estándares de revistas indexadas 
como Scopus
Conclusión
Formato: Tipo de fuente  Calibri, Tamaño 12 puntos, Interlineado 1.5. Contenido. Según tipo de artículo
La conclusión debe ser redactada respetando la lógica y la coherencia del texto; estas deben ser claras y concretas, respondiendo a los objetivos y coherencia del texto, resaltando los aspectos más relevantes que fueron obtenidos en el resultado de a revisión bibliográfica.
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Se agradece a entidades públicas y/o privadas que han otorgado financiamiento (Nº de proyecto, etc.). Se recomienda al autor/es especificar la fuente de financiamiento de la investigación. Investigadores que prestaron apoyo pero que no sean co-autores.
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Formato: Tipo de letra Calibri, Tamaño 12 puntos, Interlineado 1.5. APA última edición. 
https://www.scribbr.es/normas-apa/formato-apa-7-cambios/


