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Resumen— El resumen debe tener entre 150 y 300 palabra (Tipo de letra, tamaño según instrucciones al autor), debe sugerir el objetivo general, la metodología (Tipo de estudio, unidad de análisis), hallazgo o conclusiones más destacadas del estudio. No puede contener ecuaciones, figuras, tablas ni referencias, tampoco se deben incluir siglas en el título del artículo. Todo en un solo párrafo. 

Palabras clave— El autor debe proporcionar palabras clave, hasta un máximo de 5, que ayuden a identificar los temas o aspectos principales del artículo. 

Abstract— El resumen en inglés. 

Keywords— Las palabras clave en inglés. 




Introducción

La introducción debe proporcionar al lector una visión breve y suficiente del objetivo del artículo, el contexto en el que se desarrolla el problema, la importancia de la investigación sobre el área específica. Debe citar los autores de acuerdo con las normas o estilo de citación dadas por la revista.


Metodología 
Debe explicar el diseño de la búsqueda utilizada para la revisión (qué descriptores empleó; las estrategias de búsqueda empleadas; las bases de datos, repositorios, sitios, donde realizó la búsqueda). Además, deberá declarar los resultados encontrados, la pertinencia de las fuentes, los criterios para la selección de dichas fuentes, y los métodos empleados de manera general para realizar el estudio.

Análisis e Integración de la Información

Debe establecerse un fundamento sistemático entre ellos, que permita señalar las congruencias y(o), contradicciones de la literatura (no mera relación de citas o de resúmenes).

Conclusión
Esta sección debe ser clara y concreta, respondiendo a los objetivos y coherencia del texto, resaltando los aspectos más relevantes que fueron obtenidos en el resultado de a revisión bibliográfica.

Referencias Bibliográficas
Atendiendo al estilo de citación de la revista seleccionada
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